

РЕЦЕНЗІЯ -ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо -наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що реалізується у ВНЗ Університет економіки та права «КРОК»

Сучасний стрімкий розвиток та швидкі зміни, які відбуваються у суспільстві, технологіях, знаннях вимагатимуть у майбутньому від фахівців здатності до оперативного опанування нових навичок, креативності та вміння концентруватися, підтримувати розумову і фізичну працездатність, планувати навантаження, а тому підготовка докторів філософії зі спеціальності 081 «Право» у галузі знань 08 «Право» залежить від якісної змістовної розробки та належного забезпечення науково-методологічного, організаційного і методичного рівня підготовки освітньо-наукової програми з урахуванням наведених характеристик.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» ВНЗ Університет економіки та права «КРОК» є комплексною та завершеною, цілі ОНП та програмні результати визначаються з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності.

Освітні компоненти, які передбачені навчальним планом, повністю відповідають вимогам законодавства та сучасним запитам щодо підготовки здобувачів. Зміст ОНП має чітку структуру, а освітні компоненти (з урахуванням наведеного) включені до освітньо-наукової програми.

Реалізація освітньо-наукової програми дозволить здобувачам вищої освіти ступеня доктора філософії отримати теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіти методологією наукової і педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого

матимуть наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення, і, зрештою, захистити дисертацію.

Позитивним ОНП є те, що вона надає можливість здобувачу формувати власний освітньо-науковий вектор, а саме обираючи на вибір навчальні дисципліни в обсязі передбачені законодавством.

Отже, освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії в ВНЗ Університет економіки та права «КРОК» відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».

**Д.ю.н., професорка
перша заступниця
Голови Національної служби
посередництва і примирення**



Світлана Запара